

甜美内江城 最美内江人

内江市创建全国文明城市特别报道

以行动诠释内江志愿服务精神—— 文明出行，守护甜城靓丽风景

内江市巩固国家卫生城市 建议投诉渠道一览表

单位	联系电话	电子邮箱
市国卫办	2051937	2533949709@qq.com
市中区国卫办	2022724	568326301@qq.com
东兴区国卫办	2253515	njsdxqgw@163.com
经开区国卫办	2201722	jkqcw2201722@sina.com
高新区国卫办	8358068	1376911054@qq.com
市卫生健康委	2210057	njwjwjk@163.com
市生态环境局	2265846	1198013642@qq.com
市住建局	2036059	672406815@qq.com
市市场监管局	2030392	649698528@qq.com
市城管执法局	2054055	scgjhuan@163.com
市公安交警支队	2287830	2479653933@qq.com
内江日报社	5091111	1260318141@qq.com
内江广播电视台	2166666	njtvwxzx@sina.com



志愿者在东兴区汉安大道和太白路交叉口值守



志愿者在市中区甜城大道捡拾垃圾



8月21日，来自电力系统的志愿者刚参加完电力抢险就来到路口值守

公交座椅乱涂鸦 文明需要从小抓



公交车座椅被随意乱涂鸦

本报讯(内江日报全媒体记者 唐泽学) 近日，记者在乘坐公交车时，发现多辆公交车座椅有乱涂乱画现象，既污染了车厢环境，又影响了城市文明。

面对座椅上的涂鸦，公交车司机很无奈，“座椅乱涂鸦是少数学生干的，每次清除干净，过几天又画起了，这种行为很不文明。”

内江市第十三中学的何俊老师表示，公交车座椅乱涂鸦现象，不仅影响市民的乘车环境，也暴露了学生的不文明举止，希望老师和家长做好相关教育，让孩子从小养成良好的文明习惯。

不文明行为 曝光台

“文明教育，从学生抓起！”市中区牌楼路社区干部何慧慧提出，结合“创文巩固”工作，对学生开展“讲文明，树新风”专题教育，提高学生的文明意识；学校组织开展“文明小市民”评选活动，对评选出的“文明小市民”进行表扬，在学生中形成人人争当“文明小市民”的良好氛围，通过学校的宣传、教育，让学生养成良好的文明行为习惯，做到不在公共场所随意乱涂鸦。

公司更名公告

尊敬的各位合作伙伴：
感谢您一直以来对我司的大力支持，为了适应媒体融合发展及公司发展战略的需要，经上级主管单位研究决定及公司职工大会表决通过，并经内江市市场监督管理局审核，我司原名称“内江报业广告实业公司”从2023年8月14日起变更登记为“内江报业广告有限公司”。从变更登记之日起，公司将以前“内江报业广告有限公司”对外开展经营活动，公司所有对内对外文件、资料、开具发票、账号、税号等全部使用新公司名称。

公司名称变更后，公司原有业务主体和法律关系不变，原公司签订的合同继续有效，原有的业务关系和服务承诺保持不变。

因我司名称变更给您带来的不便，我们深表歉意！我们将一如既往地和您保持愉快的合作关系，并希望继续得到您的关心和支持！

内江报业广告有限公司
2023年8月14日

内江日报社新闻采访“五不准”公示

为进一步加强我社作风建设，规范新闻记者职业道德行为，现将我社新闻采访“五不准”予以公布，接受社会监督。

- ◆ 不准在采访对象处就餐、报账、参加娱乐活动；
- ◆ 不准索要、接受采访对象的红包礼金、购物卡、会员卡、有价证券或实物等；
- ◆ 不准让采访对象为自己租车或支付交通费用；
- ◆ 不准向采访对象提出与采访无关的不合理要求；
- ◆ 不准以舆论监督为名要挟采访对象。

监督电话：0832-5083014
内江日报社

喜结良缘新风美 大千故里七夕甜

内江举办「我们的节日·七夕」主题活动

本报讯(内江日报全媒体记者 袁亮 王斌 黄正华)8月22日是中国传统节日“七夕”。当天，市委宣传、市文明办、市民政局、团市委、市妇联在内江万达广场举办“大千故里七夕甜 喜结良缘新风美”——2023年内江市“我们的节日·七夕”主题活动，为新人集体颁证，深入推进婚俗改革，传承中华优秀传统文化。

活动现场，鲜花装饰着过道，精心设计的灯光和舞台背景为节日增添了一份温馨的氛围，不少市民前来观看仪式，为新人送上诚挚的祝福。伴随着温馨的背景音乐，新人们在现场市民的共同见证下登上舞台，领到了象征幸福的红本本，并积极参与互动游戏。

当晚，“大千故里七夕甜 喜结良缘新风美”——2023年内江市“我们的节日·七夕”主题活动之“甜美内江 青年有约——联谊交友活动”在内江万达广场举行。数十名来自各行各业的青年男女相对而坐，相互了解，并登台展示才艺、表达爱意。活动中，主办方还通过互动游戏、制作绒花和抽奖等环节，让青年男女彼此增加了解。据悉，当晚共有6对青年男女成功牵手。

“七夕”当天，还有不少内江新人选择在这一天登记结婚。在东兴区民政局婚姻登记处，新人们让这个美好的日子见证浪漫的爱情。



新人集体颁证



一对新人在东兴区民政局婚姻登记处颁证



集体颁证仪式上，新人互赠钻戒



联谊交友活动中，青年男女在交流



联谊交友活动中，一男子向一女子表白